
Интеллектуальная игра  
 3 класса



Орфографический бой



СЛОВЕСНЫЙ      БОЙ

мороз

кот

ковёр



ЗОРКИЙ     ГЛАЗ

Стаит   марозная зима.Стоит   морозная зима.

Лехкий   пушыстый снек покрыл 
землю.

Легкий   пушистый снег покрыл 
землю.



МАТЕМАТИЧЕСКАЯ КАНОНАДА



МАТЕМАТИЧЕСКИЙ ПОЕДИНОК

� Что произойдёт с суммой, если одно из 
слагаемых увеличить?

• Какое самое большое число в разности?

• Чему равна сумма двух слагаемых 
чисел, если одно из слагаемых равно 0?



� Как найти неизвестный делитель?

• В каком случае частное равно 0?

• Назовите все двузначные числа, в которых 
десятков столько же сколько и единиц?



• Какое действие выполняют самым 
первым?

• Чему равна лента, если одна шестая её 
часть составляет 5 см?

• Сколько будет минут в 1 часу и ещё 
одной  половинке?



МАТЕМАТИЧЕСКАЯ БАТАЛИЯ




